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Скъпи автори и читатели на списание „Нед-

вижими имоти & бизнес“, 
 
Днес Вие държите в ръцете си двадесет и пе-

тия брой на списанието! С него затваряме осмия 
том и съответно осмата поредна година на това 
авторитетно, по наше скромно мнение, издание 
в необятната област на недвижимите имоти. 

В динамично развиващият се бизнес, акаде-
мичен живот и свят, предизвикателствата са на 
всяка крачка. Конкурентната среда ни изправя 
пред редица предизвикателства. Не можем да си 
позволим да забавим темпото дори за миг, за-
щото изоставането може да бъде фатално. 

Благодарим искрено за доверието на всички 
автори, които с ценните си статии и анализи ни 
вдъхновяват и поставят нови перспективи върху 
променливия свят на недвижимите имоти. Вие 
сте двигателят на знанието и иновациите в 
бранша! 

Не можем да не изразим признателността си 
към рецензентите, които със своята експертиза 
и професионализъм допринасят за качеството на 
всеки брой. Благодарим ви, че се ангажирате аб-
солютно доброволно с поддържането на високи 
стандарти в съдържанието ни. 

Специални благодарности и на нашите спон-
сори, които безрезервно вярват в проекта и ни 
подкрепят в това начинание. Вашето съдействие 
е ключово за нашето развитие! 

Благодарности към членовете на Редакцион-
ната колегия и Научния съвет за доверието и 
положителното отношение към работата ни! 
Заставайки с името си зад това издание, Вие 
допринасяте за неговия престиж и научно приз-
нание. 

Накрая, искаме да благодарим и на всички 
вас – читателите, които се доверявате на нашето 
списание и следите с интерес всяко ново изда-
ние. Без вас този проект нямаше да бъде толкова 
успешен. 

На всички автори, читатели и колеги поже-
лавам много здраве, творческо вдъхновение и 
успехи във всички начинания през 2025 година! 
С нетърпение очакваме да продължим заедно 
този път и да ви предоставяме качествено съ-
държание за още много години напред! 
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